

blac' room

Του Γιώργου Σταυρούλακη
sportseditor@kosmos.com.au



Η ομάδα της ΝΝΟ με αθλητές αθλήτριες και συνοδοούς στο Εκκίνημα της παρέλασης



Η γυναικεία ομάδα της Βικτωρίας περιελάμβανε πολλές ευειδέστατες αθλήτριες οι οποίες και εντυπωσίασαν όχι μόνο όταν αγωνίζονταν, αλλά και όταν ποζάρizαν.

Στο κοκτέιλ που ακολούθησε μετά την έναρξη των Αγώνων ο πατήρ Κυριάκος Κηπουρός, ιερατικός προϊστάμενος του Ι. Ναού Αγίου Νικολάου Καμπέρρας παραλαμβάνει αναμνηστικό κάδρο από τον πρόεδρο της διοργάνωσης κ. Ευκαρπίδη.



Αγόρια και κορίτσια, αθλητές και αθλήτριες της ΝΝΟ, με τα χρυσά, αργυρά και χάλκινα μετάλλια τους σε μια αναμνηστική φωτογραφία, της συμμετοχής τους στους 5ους Πανελληνίους Αγώνες, που διοργανώθηκαν στην Καμπέρρα.



Η πρόεδρος της Κυπριακής Κοινότητας Καμπέρρας κα Γιορλάντα Αλεξάνδρου, κρατώντας το αναμνηστικό που της προσεφέρθηκε για τις υπηρεσίες της. Καθήμενοι διακρίνονται ο πρόεδρος της Ελλάδος κ. Χαραλαμπος Δαφαράνος και η σύζυγος του κα Εύα.

ΠΑΡΑΛΕΙΠΟΜΕΝΑ ΤΗΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΤΩΝ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΩΝ ΑΓΩΝΩΝ ΚΑΜΠΕΡΑΣ

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΤΣΕΡΔΑΝΗ
tserdanisg@hotmail.com

Ο κ. Φώτης Κοκοκίδης με τον 13χρονο γιό του Σταύρο, ταλέντο του υγρού στίβου, που διακρίθηκε στα 100 μ. ελευθέρως κολύμβησης. με χρόνο 1', 09" 75



Δημοσιεύτηκαν ήδη κάμποσες φωτογραφίες από την διεξαγωγή των 5ων Πανελληνίων Αγώνων που έγιναν το τριήμερο 18 με 20 Οκτωβρίου στην Καμπέρρα, αλλά φαίνεται ότι δεν ήταν αρκετές, γιατί "υπάρχει ζήτηση" και για μερικές ακόμη. έτσι παραχωρούμε άλλη μια σελίδα για στιγμιότυπα που απαθανατίζουν μερικούς ακόμη απ' όσους συμμετείχαν σ' αγωνίσματα ή τις εκδηλώσεις που τα πλαισίωσαν. Αξίζει ν' αναφερθεί ότι τόσο οι σημερινές, όσο και οι προηγούμενες φωτογραφίες είναι ενδεικτικές της επιτυχίας που σημειώθηκε με την συμμετοχή 714 ομογενών αθλητών και αθλητριών. Σημαντικός ήταν επίσης ο αριθμός όσων προσήλθαν, ιδιαίτερα την Κυριακή, τελευταία ημέρα των Αγώνων τόσο για την παρακολούθηση αγωνισμάτων όσο και συμμετοχή στο πανηγύρι που έλαβε χώρα σαν τελικός εορτασμός της διοργάνωσης.

Ελληνόπουλα κι' Ελληνοπούλες μ' εθνικές στολές νταούλια και στάμνες, λάμπρυναν με τις εμφανίσεις τους την τελετή έναρξης των Αγώνων.

